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токе людей по внешнему виду. Биометрические технологии также активно 
применяются во многих областях, связанных с обеспечением безопасности дос-
тупа к информации и материальным объектам, а также в задачах уникальной 
идентификации личности. 

В настоящий момент совершенствование биометрических технологий 
происходит ускоренными темпами. В первую очередь это приводит к тому, что 
повышается надежность и снижается стоимость для традиционных технологий: 
распознавания по отпечатку пальца, лицу и радужной оболочке глаза. 

Наряду со старыми технологиями появляются и новые. Ряд из них – осо-
бенно распознавание по трехмерному образу лица – имеют значительный по-
тенциал и способны в будущем серьезно изменить положение дел на биометри-
ческом рынке. 

И, конечно, основным событием в области биометрии является уже на-
чавшееся массовое внедрение данных технологий для паспортно-визовых до-
кументов. Данное событие приводит не только к технологическим изменениям 
и совершенствованию имеющихся на рынке систем и устройств, в будущем оно 
значительно изменит сам образ жизни людей.  

Список литературы 
1. Болл Руд М., Коннел Джонатан Х., Панканти Шарат, Ратха Налини К., Сень-
ор Эндрю У. Руководство по биометрии. – М.: Техносфера, 2007. — 368 с.  
2. https://polyset.ru/article/st030.php 
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Мобільні телефони давно перестали бути чимось незвичайним і чудово 
справляються зі своєю функцією - є засобом комунікації між людьми. Смарт-
фони так міцно увійшли в наше життя, що важко сказати, чого вони не вміють: 
це плеєр, фотоапарат, можливість використання Інтернет-ресурсів, та інше. По 
суті, всі смартфони стали невеликою копією комп'ютера, який постійно можна 
мати при собі. У наш час все більше і більше смартфонів, комунікаторів, план-
шетних ПК і інших видів пристроїв, зручних для використання в повсякденно-
му житті випускаються на базі ОС Android. 

Прослуховування музики є однією з найбільш пріоритетних задач, з яки-
ми може впоратися практично будь-який пристрій під управлінням Android. І 
якщо доцільність використання планшетів для цього під великим питанням, то 
смартфони так і просяться на роль музичного плеєра. Ми слухаємо музику 
практично скрізь: у транспорті, під час занять спортом, прогулянок. Всі люб-
лять слухати музику. Без винятку. Будь то класика або рок, поп або реггі - му-
зика одна з невід'ємних частин нашого життя. Вона допомагає розслабитися пі-
сля напруженого дня, або підбадьоритися вранці. 
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Last.fm - соціальна мережа для любителів музики, яка створює докладний 
профіль музичного смаку. Дана соціальна мережа надає користувачам можли-
вість прослуховування різних музичних композицій, збирає інформацію про 
музику, яку слухають користувачі, дозволяє створювати індивідуальні та зага-
льні хіт-паради і рекомендує нову музику на основі музичних уподобань. Скро-
бблінг став новою сутністю і новим словом в інтернеті. Скробблінг - це збір ін-
формації про прослуховування музичних треків і їх передачу, що потрібно зна-
ти на сервер Last.fm для подальшого використання. 

Android-додаток для музичної соціальної мережі Last.fm збирає інформа-
цію про прослухані композиції на смартфоні та взаємодіє з сервісом Last.fm. 
Основним достоїнством є використання сервісів і процесів, які не залежать від 
основного додатку і виконують обробку даних у фоновому режимі.  

Функції, які виконує додаток: 
 відправляє композиції, які були прослухані на музичних плеєрах смарт-

фонів до сервісу Last.fm та перегляд списку усіх прослуханих композицій 
 відображає інформацію про прослухані композиції, виконавців, альбоми 

та зберігає її у базі даних 
 перегляд рекомендацій до прослуханих пісень та виконавців 
 відображає хіт-паради пісень, виконавців, альбомів за різні періоди часу 
 має можливість робити композицію улюбленою та відображає список 

улюблених композицій 
 перегляд інформації про друзів, їх прослухані та улюблені композиції та 

хіт-паради за різні періоди часу 
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На сьогоднішній день серед великої кількості ігрового ПЗ недостатньо 

такого, яке б якісно впливало на розвиток розумової діяльності дитини. Навіть 
навпаки – робить його свідомість все більш туманною. 

Гра для дитини - одна з форм діяльності для пізнання навколишнього 
світу. Вплив гри на розвиток дітей незаперечно великий. В процесі ігрової дія-
льності формуються основні психічні процеси, відбувається розвиток дитини. 
За допомогою гри дитина набуває новий досвід, пізнає життєві ситуації, вироб-
ляє своє ставлення до них. Говорячи про вплив ігор на розвиток дітей, варто 


